



8 сентября – отмечается День финансиста. Экономические знания необходимы не только тем, кто считает этот день своим профессиональным праздником или хочет стать бизнесменом. Элементарная экономическая образованность на пользу любому человеку.

Без нее невозможно наладить свою жизнь, свой быт и т.п. Каждому полезно знать, что такое деньги, из чего складывается бюджет семьи, страны, что такое цена товара, от чего она зависит, как создается личное богатство и каковы его источники. На все эти



вопросы можно было получить ответы на мероприятии копилка опыта «В гостях у гнома Эконома», подготовленном сотрудником ПЦПИ «Межпоселенческой центральной библиотеки» для студентов Балаковского политехнического техникума.

Краткое вступление позволило познакомиться с историей денег, узнать о появлении металлических монет, бумажных купюр, о распространении банковских карт и криптовалюте. Книжная выставка «Деньги любят счет», видеосюжет и мультимедийная презентация проиллюстрировали эту информацию. Кроме этого библиотекарь



рассказа об уголовной ответственности за подделку банкнот, о способах формирования безупречной кредитной истории, а также о формах накопления и сбережения средств на банковских депозитах.

Затем студенты выполняли практические задания, позволившие им продемонстрировать свои знания в данной области: определяли основные элементы защиты денежных купюр от подделки, выбирали более выгодные кредитные предложения и тарифы сотовой связи, составляли семейный бюджет и учились экономно им распоряжаться.



Формирование навыков работы с информацией и умение работать с информацией